Verslag van de jaarvergadering van 16 April 2013.

1. Voorzitter Leon opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom.

Aanwezig: Maurice, Arno, Pierre, Sjaak, Bob, Marc, Jean-Pierre, Wiek, Paul, Sef, Roel, Luc, Tim, Leon, Carlo, Jos, Ron, Ben, Sjraar.

Afwezig: Loek, Jan en Aloys.

Leon brengt in het kort verslag uit over het herstel van Jan. Momenteel is hij nog te zwak om bezoek te kunnen ontvangen. Leon houdt ons van het verdere verloop van zijn herstel op de hoogte.

2 Verslag Jaarvergadering 10 April 2012.

Het verslag wordt ongewijzigd vastgesteld. Naar aanleiding van het verslag vraagt Paul hoeveel personen eigenlijk sparen voor het toekomstige uitstapje. Op dit moment is Pierre de enige die spaart.

3 Financieel verslag 2012 – 2013 wordt, met dank aan de penningmeester, goedgekeurd.

4 Personele bezetting en afspraken.                                                                                                                                                                

Pierre is geen bassist meer maar speelt sinds enkele weken ventiel trombone. 

Roel Versteilen komt Pierre vervangen als bassist. Zoals altijd geldt voor beide partijen een proefperiode van een jaar voordat er sprake is van een definitief lidmaatschap. 
Volgende jaarvergadering nemen Wiek en Sjraar afscheid van de kapel. We zullen met z’n allen op zoek moeten naar vervangers. Leon benadrukt dat het belangrijk is dat iedereen actief meewerkt aan de zoektocht naar geschikte vervangers.
Loek heeft aangegeven dat hij het voornemen heeft om volgend jaar met vastelaovend op vakantie te gaan. In het voorseizoen wil hij er gewoon bij zijn. Er volgt een discussie. Het principe van de kapel is dat ieder spelend lid rond en met de vastelaovend beschikbaar is voor optredens en geen vakanties plant. Omdat Loek geen spelend lid is en alleen gevraagd wordt bij optredens waarbij zang gewenst is, besluit de vergadering dat de afspraak in principe niet op Loek van toepassing is. Wel zou men het erg waarderen als Loek met vastelaovend toch aanwezig is, zodat we niet op zoek hoeven naar een vervanger voor deze dagen. Met name op dinsdag in de Maaspoort is de zang van groot belang. 
Luc stelt zich beschikbaar als secretaris ter vervanging van Sjraar. De overdracht zal na de vakantie geleidelijk plaatsvinden
AFSPRAKEN :

Afgelopen jaar is er af en toe wrevel ontstaan bij degenen die het initiatief namen om zaken te regelen. Er worden enkele voorbeelden besproken. De uitkomst is dat iedereen wordt verzocht om in bepaalde situaties alerter te reageren en ook afspraken die reeds op de repetitie gemaakt zijn niet naderhand alsnog individueel of met enkele andere leden anders af te spreken. Realiseer je dat ook degenen die het voortouw nemen er plezier in moeten houden. 
5 Doornemen programma 2012 –2013.

Optredens Floriade : eenmalige gebeurtenis, leuke optredens

Serenade bruidspaar v.Ulft : Jos bedankt kapel namens het bruidspaar.

40 jarige bruiloft Fam. Joosten: eenmalig, maar een gezellig optreden.

Wijnfeesten Altenahr : tegenvaller, weinig wijnfeesten sfeer.

Zitting Jocus Toekomst: aardig, afwachten of er een uitnodiging voor volgend seizoen komt.
G.Voetbal : vaste prik.

Boerebroelof Vie Curi : Eenmalig maar wel leuk.

Boeremoosbal : organisatie rommelig, kleiner podium dan op oude locatie. Collega joekskapel kwam erg laat opdagen.

Vogelhut : goed optreden, lekker gespeeld.
Hokkiebal : Viel qua belangstelling tegen en was erg vroeg afgelopen doordat er alleen maar zeer jeugdige hockeyers aanwezig waren. Bij ongewijzigde opzet wellicht volgend jaar niet meer doen.

Kolle Altweiberfasnach : Kei leuk.

Gemeintebal : Erg rommelig. Drie joekskapellen is teveel.

Optocht Blerick: gezellig maar koud. Er ontstaat een korte discussie om op deze dag een ander aktiviteit te doen in plaats van de optocht. Voorstel wordt verworpen. 
JoekskapelleParade: Maurice heeft een reactie gegeven op het verzoek van de Frette om bevindingen naar aanleiding van de nieuwe locatie te melden. De opmerkingen worden doorgestuurd naar de Frette.

Optocht Venlo: goed maar ook koud.
Brunch Maagdenberg: Brunch was zeer goed en werd als tegemoetkoming voor de prettige samenwerking aangeboden tegen een zeer gunstige prijs.
Baer deWoers: Aardig.
Boerebroelof Maaspoort: Eventueel volgend jaar toch nog eens vragen om op de grote buhne te spelen, alhoewel de huidige buhne ook groot genoeg was en je dichter bij het publiek staat.
6 Afspraken en toezeggingen  2013 – 2014.

Zondag 21 April: Astebleefconcert  Markt Venlo.

Zaterdag 28 September:  Scopias clubdag.
Rheinbrohl Wijnfeesten  4 t/m 7 oktober.
Vastelaovend Straole: een week voor  vastelaovend 2014.

7 Nieuwe  kleding:
Wordt als afgerond beschouwd.
8 Zomerpauze

Laatste repetitie vóór de zomer dinsdag 28 mei. Eerste repetitie na de zomer dinsdag 27 augustus.
9 Vastelaoveswage :

Even geen actie i.v.m. herstel Jan. De wage moet nog verplaatst worden. Bob neemt t.z.t het initiatief.
Bob bekijkt met een deskundige of er een geschikte en betaalbare geluidsinstallatie kan worden gevonden die stroom krijgt via een accu.
10 Rondvraag :

Paul: Gaan we weer een reis organiseren met aanhang i.v.m. het 40 jarig bestaan van de kapel in 2015?  De vergadering stemt hiermee in en benoemd als organisatie comité voorlopig  Paul en Arno om alvast een datum te prikken. De mogelijkheid om hiervoor te sparen blijft bestaan.

Arno : Het wordt steeds moeilijker om voor optredens de vereiste bezetting bij elkaar te krijgen. Op basis van activiteiten in april/mei 2014 wil hij datums prikken zodat  iedereen hier rekening mee kan houden. Iedereen die activiteiten kent/weet wordt verzocht die in te brengen.
Sjaak: Hoe is de opstelling van de muzikanten tijdens de optocht bevallen? Omdat in Blerick bleek dat de melodie niet doorkwam bij de zangers, is in Venlo (deels) gewisseld tussen trompetten en trombones. Dat werkte beter.

Ron : Wat als het niet gaat lukken met de geluidsinstallatie op de vastelaoveswage? Dan kijken we verder wat wel een oplossing kan zijn. 
Ron: Deelname aan de optocht in Blerick afhankelijk van het optochtnummer.
11 Sluiting :

Leon sluit de vergadering onder dankzegging voor ieders inbreng.

