Notulen jaarvergadering Schots en Scheif, dinsdag 22 April 2014
Grand Café de Maagdenberg, aanvang 20.30 uur.

1. Opening door Leon (20:35 uur).

Aanwezig: Maurice, Arno, Pierre, Sjaak, Bob, Jean-Pierre, Wiek, Paul, Roel, Luc, Tim, Leon, Carlo, Jos, Ron, Ben, Loek, Aloys, Sef
Afwezig: Marc
2. Verslag jaarvergadering 2013 (verslag is te downloaden vanaf de website).
Er zijn geen opmerkingen over de notulen van de jaarvergadering van 2013.

3. Financieel verslag 2013-2014.
Het financieel jaarverslag 2013-2014 wordt goedgekeurd door de leden van de kepèl. De dank voor het opstellen van het financieel jaaroverzicht gaat uit naar Leon.
4. Personele bezetting en afspraken.
-Sjraar is gestopt bij de kepèl na de vastelaovend i.p.v. na de jaarvergadering. Leon nodigt Sjraar nog eens uit tijdens een repetitie om afscheid te nemen. 

-Tim Spé speelt ventieltrombone bij de Blerickse Herten en komt wellicht bij onze Kepèl spelen. Hij zal zich binnenkort melden tijdens een repetitie om te bekijken of het bevalt. Oproep blijft om uit te kijken naar baritonspeler ter versterking. 

- Roel is sinds vorig jaar bij de Kepèl de bas komen spelen. Dit tot tevredenheid van beide partijen. Besloten wordt dat Roel vast lid wordt van de Kepèl. 

- Bob heeft afgelopen jaar verschillende keren uitgeholpen bij Toetie, ook in de Vastelaovestijd. Dit heeft zich drie keer geknepen met optredens van de kepèl. Bob geeft aan na 30 jaar na de Wijnfeesten van 2014 te willen stoppen bij Schots en Scheif omdat voor hem de muzikale uitdaging bij Toetie groter is. Leon zegt het jammer te vinden, maar waardeert het wel dat hij een keuze maakt, omdat het combineren van beide gezelschappen zeker tot problemen zal leiden. Binnen de kepèl zijn twee gegadigden om het drumwerk van Bob over te nemen: Maurice en Sjaak. Maurice is langer lid dan Sjaak en mag daarom als eerste zijn keus bekend maken. Maurice geeft aan graag de stokjes van Bob over te willen nemen. Hij zal hier direct al mee gaan beginnen en Bob zal hem t/m de wijnfeesten van 2014 bijstaan. 
Dit zou als gevolg hebben dat Sjaak de dikke trom van Maurice overneemt. Sjaak laat binnen een week weten of hij hiermee akkoord gaat. 
- Marc heeft gemeld dat hij door zijn werk niet altijd aanwezig kan zijn bij repetities/optredens. Hij probeert er, zoals al enkele jaren het geval is, zoveel mogelijk bij te zijn en hoopt dan ook dat de kepèl hiermee wederom akkoord gaat. De leden stemmen hiermee in.
- Loek was afgelopen Vastelaovend vanaf Vastelaoveszondag op vakantie. Komend jaar zal Loek weer in Venlo blijven tijdens Vastelaovend en er dus weer bij zijn.
- Wiek geeft aan in ieder geval door te gaan tot de volgende jaarvergadering.
- Pierre geeft aan te willen minderen. Dit houdt in dat Pierre tijdig aangeeft bij welke optredens hij niet aanwezig is. 

5. Vergoedingen in geld en/of natura  bier bij optredens.
Afgelopen jaar is gebleken dat het steeds moeilijker wordt om op te treden onder onze huidige voorwaarden (3 consumpties per uur per man en € 25,- per uur voor commerciële optredens). Afgesproken wordt deze ‘eis’ los te laten voor de ‘niet-commerciële’ optredens. Voor de niet-commerciële optredens wordt afgesproken te vragen voor een aantal consumpties en eventueel een envelopje. In voorkomend geval kan gevraagd worden wat de aanvrager het optreden waard is. We kunnen daarna beslissen of we daarmee akkoord gaan.
6. Doornemen programma 2013- 2014.

21 apr 2013 (zón) Astebleef concert, Mert Venlo, 14.30 oor wies 16.30 oor 
12 juni 2013 (woe) bezeuk Willem-Alexander en Maxima aan Venlo, Mert Venlo. 
15 sep 2013 (zón) Verjeurdaag Aloys 
22 sep 2013 (zón) 40-jäörige broelof 
28 sep 2013 (zao) Clubdaag Scopias 
28 sep 2013 (zao) Broelof van Manon en Jean-Pierre 
4 wies 6 okt 2013 (vrie-zón) Wiénfièste Rheinbrohl

24 nov 2013 (zón) Zitting Jocus Toekôms

11 jan 2014 (zao) 4x11 jaor VG de Vogelhut

25 jan 2014 (zao) Vastelaovesbal G-voetbal Venlosche Boys

01 fib 2014 (zao) Boeremoosbal in de Maaspaort 

09 fib 2014 (zón) Prinsematinee VG de Beerpiëp

08 fib 2014 (zao) Prinsebal VG de Vogelhut

23 fib 2014 (zón) Vastelaovend Straole, Vendelse Poort

26 fib 2014 (woe) Seniorezitting Maagdenberg

27 fib 2014 (dón) Altweiberfasnacht Kölle

28 fib 2014 (vri) Amtenaerebal Gemeinte Venlo, Venlonazaal

02 mrt 2014 (zón) Optoch Bliërick

02 mrt 2014 (zón) JoekskepèlleParade

03 mrt 2014 (mao) Optoch Venlo

03 mrt 2014 (mao) Nao d'n optoch beej Scala

04 mrt 2014 (din) Boerebroelof in de Maaspaort (15.00 oor wies 20.00 oor)

05 mrt 2014 (woe) Hieringschelle Maagdenberg 

7. Afspraken  en toezeggingen 2014/2015.
25 mei 2014 (zón) VenloStormt
1 of 5 juni 2014 Astebleefconcert (nog niet definitief)

3 t/m 5 okt 2014 (vrie-zón) Wiénfièste Rheinbrohl (Arno stuurt mail naar Carla)

23 nov 2014 (zón) Sinterklaos Maasboulevard
22 juni optreden in Horn braderie? (Aloys komt hierop terug)
2 mei 2015 uitstapje n.a.v. 40 jarig bestaan: kosten ongeveer €100 p.p.

8. Huldiging jubilaris.
Huldiging jubilaris Jean-Pierre, 25 jaar ( + iets meer) lid bij Schots en Scheif. Jean Pierre wordt bedankt voor zijn jarenlange inzet voor de Kepèl. 

Aloys heeft een koninklijk lintje ontvangen n.a.v. zijn verdiensten in Horn. Ook hier wordt uiteraard bij stilgestaan.

9. Optochtkommissie en schminkkommissie. 
Bob, Carlo, Jean-Pierre en Maurice hebben aangegeven te stoppen bij de optochtkommissie om verschillende redenen. Carlo gaat zitting nemen in de schminkkommissie namens de leden. Paul geeft aan in de optochtkommissie zitting te nemen. Carlo en Paul regelen voor beide kommissies de mensen die nodig zijn op bepaalde momenten.
10. Aantal nummers zonder partijen.
Maurice heeft een punt ingebracht om een tiental nummers uit het hoofd te spelen om zo wat meer sfeer te creëren en Leon wat meer rust te geven om nummers uit te kiezen. Als oplossing wordt gekozen voor 5 nummers buitenland en 5 nummers vastelaovend. Deze worden voorin de boekjes gezet voor degenen die de partij nog nodig hebben. Maurice komt met een voorstel voor nummers. 
11. Vastelaoveswage.
We dienen jaarlijks huur te betalen voor het stallen van de wagen (€250,- per jaar) en de chauffeur kost ons €100 per vastelaovend. 

Test met de geluidsinstallatie van afgelopen jaar heeft niet gebracht wat we ervan verwacht hadden. Aloys biedt een aggregaat aan om te bekijken of wij deze kunnen gebruiken. De rest van de installatie wordt bekeken. Ben neemt dit op zich en komt met een voorstel. Aloys heeft connecties die hierin eventueel iets kunnen betekenen.
12. Vaststellen zomerpauze.
Hangt af van optreden 22 juni.
13. Rondvraag.
Ron: aanwezigheid optocht Blerick afhankelijk van optochtnummer.
Aloys: geeft een compliment voor wijze van vergaderen en omgang met elkaar. 
14. Sluiting.
Sluiting door Leon om 22:50 uur.

