Notulen jaarvergadering Schots en Scheif, dinsdag 07 April 2015
Grand Café de Maagdenberg, aanvang 20.30 uur.

1. Opening door Leon (20:40 uur).

Aanwezig: Maurice, Arno, Pierre, Sjaak, Jean-Pierre, Wiek, Paul, Roel, Luc, Tim, Leon, Carlo, Jos, Ron, Ben, Marc, Jack Loek, Aloys, Sef
Afwezig:
2. Verslag jaarvergadering 2014 (verslag is te downloaden vanaf de website).
Er zijn geen opmerkingen over de notulen van de jaarvergadering van 2014.

3. Financieel verslag 2014-2015.
Het financieel jaarverslag 2014-2015 wordt goedgekeurd door de leden van de kepèl. De dank voor het opstellen van het financieel jaaroverzicht gaat uit naar Leon.
4. Personele bezetting en afspraken.
- Bob is  na de wijnfeesten vertrokken bij de kepèl, het drumwerk is overgenomen door Maurice. Sjaak heeft dikke trom overgenomen echter gaat zijn voorkeur uit naar klein slagwerk. Dit heeft ertoe geleid dat Jack is toegetreden als dikke trom speler bij de Kepèl en Sjaak klein slagwerk gaat hanteren. Met Jack wordt de afspraak gemaakt, zoals altijd met nieuwe leden, dat komend jaar bekeken wordt of de samenwerking vanuit beide kanten bevalt. 
- Marc heeft gemeld dat hij door zijn werk niet altijd aanwezig kan zijn bij repetities/optredens. Hij probeert er, zoals al enkele jaren het geval is, zoveel mogelijk bij te zijn en hoopt dan ook dat de kepèl hiermee wederom akkoord gaat. De leden stemmen hiermee in. Er is gebleken dat Marc er bij optredens en repetities over het algemeen altijd bij is. 
- Wiek geeft aan in ieder geval door te gaan tot de volgende jaarvergadering (applaus).
- Blijf zoeken voor een baritonspeler en/of een tenorsax, hier ligt de prioriteit qua bezetting.
- Leon heeft het gevoel dat we de laatste tijd wat makkelijker zijn geworden in het naderhand afmelden voor al vastgelegde optredens. Aandacht wordt gevraagd om voor toegezegde optredens deze data vast te zetten in de agenda’s en niet achteraf nog af te melden (uitzonderingen daargelaten). Een tweede aandachtspunt betreft het feit dat we niet eerder gaan vertrekken bij optredens zodat de rest van de kepèl overblijft (samen uit en samen thuis). Kepèl stemt hiermee in. 
- Pierre geeft aan dat hij door fysieke problemen niet alle optredens mee kan doen en hierin duidelijke keuzes maakt in het wel/niet aanwezig zijn bij optredens. We kijken komend jaar hoe dat uitpakt. Kepèl en Pierre gaan hiermee akkoord. 

- Jean-Pierre geeft aan dat hij twee optredens per weekend door het jaar heen teveel vind in verband met reistijd en daarom in die situaties kiest voor één optreden in overleg met de kepèl om zo een goede bezetting te behouden. Kepèl gaat akkoord. 
5. Doornemen programma 2014- 2015.
      25 mei 2014 (zón) VenloStormt

28 sep 2014 (zón) Astebleef concert, Mert Venlo, 14.00 oor wies 16.00 oor

3 wies 5 okt 2014 (vrie - zón) Wiénfièste Rheinbrohl

09 nov 2014 (zón) Sintermerte, hertje Venlo

16 nov 2014 (zón) Intoch Sinterklaos, Maaskaai Venlo

23 nov 2014 (zón) Sinterklaos Maasboulevard

10 jan 2015 (zao) Vastelaovesbal G-voetbal Venlosche boys

24 jan 2015 (zao) Prinsebal VG de Vogelhut

25 jan 2015 (zón) VG de Beerpiëp, Tegele

04 fib 2015 (woe) Begeleiding Boerebroelofsgezelschap

08 fib 2015 (zón) Vastelaovend euver de päöl beej "Zur Sandkaul"

10 fib 2015 (din) Begeleiding Boerebroelofsgezelschap

12 fib 2015 (dón) Altweiberfasnacht Kölle

13 fib 2015 (vri) Vastelaovend in hertje Venlo

15 fib 2015 (zón) Optoch Bliërick

15 fib 2015 (zón) JoekskepèlleParade op de Parade

16 fib 2015 (mao) Optoch Venlo

17 fib 2015 (din) Boerebroelof
04 apr 2015 (zaot) Eierloop

6. Afspraken  en toezeggingen 2015/2016.
18 apr 2015 (zao) Bakenbosloop
25 apr 2015 (zao) Rundje um ’t Hundje (Hôrs)??
02 mei 2015 (zao) Jubileumoètstepke
07 juni 2015 (zón) Braderie Horn (13:00 aor wies 17:00 aor)??
14 jun 2015 (zón) VenloStormt
September: Astebleefconcert als dit evenement nog plaats vindt
7. Huldiging jubilarissen.
Er zijn dit jaar 3 jubilarissen die vanaf de oprichting van de kepèl lid zijn: Sef, Aloys en Leon. Arno spreekt de jubilarissen namens de hele kepèl toe (3 x applaus). Arno benadrukt namens alle leden de werkzaamheden die Leon allemaal al jaren uitvoert voor de joekskepèl (staande ovatie).
8. Evaluatie optochtkommissie en schminkkommissie. 
Schminkkommissie Carlo: Afgelopen jaar is voor het eerst weer gebruik gemaakt van een tijdschema tijdens het schminken, dit wordt als positief ervaren. Volgend jaar zal er weer gebruik gemaakt gaan worden van eenzelfde schema. Carlo gaat zich oriënteren op de kosten van een eventuele schminkcursus/workshop/avond.

Optochtkommissie Paul: Afgelopen jaar heeft Paul een overzicht gemaakt mbt. activiteiten die moeten gebeuren rondom de optocht. Dit is goed bevallen en wordt komend jaar voortgezet. 
9. Nieuwe outfit voor Vastelaovend?
Een aantal dames heeft aangeboden de mogelijkheden te willen onderzoeken voor een nieuwe outfit voor de Vastelaovend. Aloys stelt voor om bijvoorbeeld eenzelfde ‘basispak’ aan te doen en dat elk lid dit verder voor zichzelf invult.
Meerderheid van de kepèl is positief over onderzoek naar nieuw pak voor komend jaar met Vastelaovend. Voorstel wordt gedaan om deze ‘commissie’ onderzoek te laten doen naar de mogelijkheden waarbij kepèl meegeeft om te kijken naar een ‘basispak’ welke ieder jaar/2 jaar iets aangepast zou kunnen worden. De commissie zal dan komen met een opzet en een financieel plaatje

Op een later moment wordt bekeken of we wellicht ook andere blouse/polo gaan aanschaffen voor ‘door het jaar heen’.
10. Evaluatie aantal nummers zonder partijen
‘Experiment’ wordt als positief ervaren en wordt verder doorgezet. Leon gaat verder bekijken of de nummers die we veel spelen in één boekje te zetten (zowel voor Vastelaovend als boekje ‘buitenland).
11. Vastelaoveswage.
Jos heeft aangegeven dat de wagen in de toekomst wellicht gestald kan worden bij Michiel. Echter ligt de urgentie er op dit moment niet. Dit wordt wel in het achterhoofd gehouden.
12. Vaststellen zomerpauze.
Vanaf 15-06-2015 zomerpauze en eerste repetitie is op 25-08-2015.  
13. Rondvraag.
-Sjaak: Vraagt of we geluidsinstallatie ook gaan gebruiken bij andere optredens door het jaar heen. Aangegeven dat dit niet bedoeling is. 

- Aloys: Wil proosten op het feit dat hij al 40 jaar lid mag zijn van deze leuke kepèl. En dat hij het idee heeft dat de balans tussen kepèl en joeks goed is op dit moment. En vertelt een mop (navraag bij Aloys). 

-Sef: Bedankt de kepèl voor de leuke tijd die hij al 40 jaar heeft bij de kepèl.

- Maurice: oppert het idee om iets te gaan doen met merchandise bijvoorbeeld zoals speldjes om oa. de kas te spekken en zelf te dragen. Kepèl staat hier positief tegenover. Marc en Maurice gaan dit onderzoeken en komen met een voorstel. 
-Paul: Stelt voor om een kleine contributie te gaan heffen om zo meer vermogen op te bouwen en mensen wellicht eerder over de streep te trekken om deel te nemen aan activiteiten. Conclusie is dat we geen contributie zullen heffen. 
14. Sluiting.
Sluiting door Leon om 22:33 uur.
